Oprava silnice II/173 ulice Vorlíčkova a Pivovarská
V termínu od 19. do 25. října bude prováděna oprava silnice II/173 ul. Vorlíčkova 
a Pivovarská v Blatné. Investorem akce je Správa a údržba silnic Jihočeského kraje, zhotovitelem je firma ROBSTAV k.s.
Silnice bude po dobu opravy v úseku mezi kruhovými objezdy zjednosměrněna, povolený směr jízdy bude od centra města k Myslivně. Pro opačný směr jízdy bude vyznačena objízdná trasa ulicemi Plzeňská, Vrbenská, V Jezárkách, Fügnerova, Tyršova, Sadová, J. Wericha, Šilhova a Čechova.

Po celou dobu prací budou uzavřeny všechny vjezdy a výjezdy na opravovanou silnici; výjimkou je vjezd na parkoviště Elektro Jankovský, který zůstane zachován. Objízdná trasa k prodejnám Lidl a Penny Market bude vedena ulicemi Strakatého, Nad Lomnicí a K Jatkám. Průjezd k Penny Marketu bude umožněn parkovištěm prodejny Lidl, na jehož konci budou dočasně odstraněny zábrany (city bloky). Z důvodu zajištění průjezdnosti objízdné trasy bude na sídlišti Nad Lomnicí dočasně zakázáno podélné stání po jedné straně vozovky. 
Pro zajištění výjezdu vozidel z areálu Blatenské ryby bude výjimečně povolen provoz vozidel této firmy v protisměru jednosměrného úseku ulice Na Příkopech (mezi zámkem 
a lihovarem).
Autobusová zastávka Blatná, Vorlíčkova (naproti Penny Marketu) bude po dobu provádění prací dočasně zrušena v obou směrech.
Děkujeme za pochopení.
Jan Valášek, odbor dopravy MěÚ Blatná

